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WERKVEL	Opdracht I: topografie
Zoek in de atlas de namen van de plaatsen die bij de nummers horen.
Zoek in de atlas de namen van de wateren die bij de letters horen.
	Plaatsen
1. 				
2. 				
3. 				
4. 				
5. 				
6. 				
7. 				
8. 				
9. 				
10. 				
11. 				
12. 				
13. 				
14. 				
15. 				
16. 				
17. 				
18. 				
19. 				
20. 				
21. 				
22. 				
23. 				
	Wateren
a. 				
b. 				
c. 				
d. 				
e. 				
f. 				


A. 				
B. 				
C. 				


Opdracht II: landschappen

Ga in de algemene inhoud van je atlas op zoek naar de kaart “Nederland – Landschappen”. 
Beantwoord de vragen.

1. Deze kaart vind je op blz. …………………

2. Wat voor kaartsoort is dit?

a. Een Schematische kaart
b. Een Overzichtskaart
c. Een thematische kaart
d. Een landschapskaart

3. In de provincie Groningen vind je vier verschillende landschappen.
Kijk in de legenda en schrijf de landschappen op:

1. 						2.   					

3.   						4.   					


4. In het noorden van Groningen vind je rode stippen.
Wat zijn dit?

								

5. Bedenk waarom je in dit gebied deze dingen vind en niet in de buurt van Stadskanaal. ( Zie ook kaart 12 in je atlas).

6. Noem nog drie provincies waar je terpen en wierden kunt vinden.
1. 						

2.   					

3.   					


Opdracht II: afstand
Zoek met behulp van de bladwijzer de kaart van Noord-Nederland.
Beantwoord de vragen.

1. Deze kaart vind je op bladzijde ……………………..

2. Wat is de schaal van de kaart?

						

3. Meet de absolute afstand op de kaart in cm. tussen de plaatsen, rond af op hele centimeters.
Zet erachter hoeveel km dat is in werkelijkheid.

A. Stadskanaal en Groningen:  			 cm, dat is 			 km

B. Stadskanaal en Emmen:			 cm, dat is 			 km

C. Stadskanaal en Assen: 			 cm, dat is 			 km

D. Stadskanaal en Zwolle:			 cm, dat is 			 km

Opdracht III: bevolking
Ga in de algemene inhoud van je atlas op zoek naar de kaart “Nederland – Landschappen”. 
Beantwoord de vragen:

1. Deze kaart vind je op blz. …………………

2. Wat voor kaartsoort is dit? 
Zet een cirkel om de juiste letter.
a. Een Schematische kaart
b. Een Overzichtskaart
c. Een thematische kaart
d. Een landschapskaart



3. Wat is de bevolkingsdichtheid van de gemeente Stadskanaal?
Zet een cirkel om de juiste letter.
a. 25 – 100      inwoners per km2
b. 100 – 200    inwoners per km2
c. 200 – 500    inwoners per km2 
d. 500 – 1000  inwoners per km2 

4. Noem drie gemeenten waar de bevolkingsdichtheid hoger is dan in Stadskanaal.

1. 				
2. 				
3. 				

Ga naar de kaart “Nederland – Bevolking:”.
Ga naar kaart A: bevolkingsgroei.

Beantwoord de vragen

5. Deze kaart vind je op blz. …………….

6. Streep het verkeerde woord in elke zin door.
A. De bevolkingsgroei in Groningen is hoger / lager dan in Friesland.
B. De bevolkingsgroei in Groningen is hoger / lager dan in Drenthe.
C. De bevolkingsgroei in Groningen is hoger / lager dan in Utrecht.
 
Ga naar kaart B: Geboorteoverschot.

7. Wat is het geboorteoverschot?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

8. Wat is het geboorteoverschot van de provincie Groningen?
Zet een cirkel om de juiste letter.
a. Minder dan 3
b. 3.0 – 3.5
c. 3.5 – 4.5
d. 4.5 – 6.0
e. 6.0 of meer

9. Streep het verkeerde woord in elke zin door.
A. De geboorteoverschot in Groningen is hoger dan / lager dan / gelijk in Friesland.
B. De geboorteoverschot in Groningen is hoger dan/ lager dan/ gelijk in Drenthe.
C. De geboorteoverschot in Groningen is hoger dan/ lager dan/ gelijk in Overijssel.

Ga naar kaart C: bruto sterftecijfer.
Beantwoord de vragen.

10.  Wat is het sterftecijfer?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
11. Wat is het sterftecijfer van de provincie Groningen?
Zet een cirkel om de juiste letter.
a. Minder dan 6
b. 7 – 8
c. 8 – 9
d. 9 – 10

12. Welke zin is goed?
Zet een cirkel om de juiste letter.
a. De bevolking van Groningen wordt groter.
b. De bevolking van Groningen wordt kleiner.
c. De bevolking van Groningen blijft gelijk.
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